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Vážení spoluobčané,
máme za sebou školní prázdniny a děti

opět po dvou měsících vstoupily do naší zá-
kladní školy. Základní škola je naší největší
investiční akcí letošního roku. Prochází další
změnou. V budově se nově přistavují dvě
nové odborné učebny. V jedné z nich se bude
vyučovat fyzika a chemie a druhá bude slou-
žit jako počítačová učebna. Konečné vybave-
ní učeben budeme chtít společně s vedením
školy dovybavit tak, abychom je mohli otevřít
pro výuku v jarních měsících.

MÍSTNÍ KOMUNIKACE
Blíží se opět zimní období a my se obrací-

me na majitele mezí a stromů podél místních
komunikací s žádostí o pomoc, popřípadě
o provedení údržby této zeleně. Při rozhrno-
vání sněhu dochází k naklánění zasněžených
stromků a zelených porostů do jízdní dráhy
traktoru rozhrnujícího sníh. Může také do-
cházet, a bohužel již i došlo, k poškozování
a rozbíjení zpětných zrcátek těchto traktorů.
Žádáme majitele těchto mezí a stromů, aby
laskavě provedli ořezání této zeleně tak, aby
na každé straně místní komunikace byl volný
pruh o minimální šířce jednoho metru. Tím
nebude docházet k ničení traktorů a bude
místo pro odhrnutý sníh. V opačném případě
se traktoristé vyhýbají porostům a ničí okraje
místních komunikací.

V případě, že k samotnému ořezání nemá-
te prostředky a ani dostatek sil, provedeme
ořezání našimi pracovníky. K tomu bychom
potřebovali pouze váš souhlas s provedením
těchto prací. Věříme, že v případě, když by-
chom zasáhli někomu do jeho porostů z dů-

vodu předzimní údržby, nevzniknou žádné
velké spory a situace se vyřeší v klidu.

Věříme, že nám vyjdete vstříc a zimní údrž-
ba silnic bude stejně dobrá jako minulou
zimu.

Jan Legerský, starosta

DOVOLENÁ MUDR. JIŘÍ ŽÍDEK
14. 9.—30. 9. 2005
Zástup MUDr. Crha — ordinace Morávka
tel.: 558 691 066
V těchto ordinačních hodinách:
PO, ST, PÁ 8.00—12.00 hod.
ÚT 12.00—16.00 hod.
ČT 8.00—10.30 hod.

HARMONOGRAM SBĚRU
NEBEZPEČNÉHO ODPADU V OBCI
RAŠKOVICE

Svoz nebezpečného odpadu proběhne
v sobotu dne 15. 10. 2005 na těchto stanoviš-
tích:
— Obecník 7.30—17.45 hod.
— Pošta 8.00—18.15 hod.
— U kaple 8.30—18.45 hod.
— Bistro u Vlčků 9.00—19.15 hod.
— Božoň 16.45—17.00 hod.
— Trávníky 17.15—17.30 hod.

Můžete zde odevzdávat mazací a motorové
oleje a olejové filtry, televizní přijímače, ob-
razovky, lednice, výbojky, rádia, počítače,
elektroodpad, zbytky barev a ředidel, autoba-
terie.



Prosíme občany, aby nebezpečný odpad
odevzdali pracovníkům Frýdecké skládky
v určenou dobu a neodkládali jej na stanoviš-
tě mimo uvedený čas.

PŘISTAVENÍ VELKOOBJEMOVÝCH
KONTEJNERŮ

Na úklid odpadu většího objemu budou
v obci rozmístěny kontejnery.

Kontejnery budou přistaveny od 17. 10.
2005 do 23. 10. 2005 na tato stanoviště:
— autobusová zastávka
— „U Stříže“ do 19. 10. 2005
— autobusová zastávka
— „Obecník“ od 20. 10. 2005
— autobusová zastávka „U pošty“
— autobusová zastávka „Kaple“
— autobusová zastávka „U mostu“
— autobusová zastávka „Trávníky“
— restaurace „U Fojtíků“

Do těchto kontejnerů odkládejte věci,
které svými rozměry není možné umístit do
popelnic a kontejnerů 1100 litrů, jsou to ze-
jména větší kusy nábytku, koberce, matrace
apod.

Ve spolupráci s Frýdeckou skládkou se bu-
deme snažit, aby kontejnery byly vyváženy
průběžně.

Žádáme občany, aby kontejnery nepřepl-
ňovali a neodkládali věci vedle těchto kontej-
nerů. 

POZOR!
1. od října, počínaje dnem 6. 10. 2005 (čtvr-

tek, 40. týden), budou popelnice vyváženy
každý sudý týden ve čtvrtek.

2. splatnost 2. poloviny poplatku za provoz
systému shromažďování, sběru, přepravy, tří-
dění, využívání a odstraňování komunálních
odpadů na rok 2005 byla do 31. 8. 2005.

Po tomto datu může správce poplatku včas
nezaplacené poplatky nebo jejich nezaplace-
nou část zvýšit až na trojnásobek.

KONTEJNERY NA SEPARACI
Pro přehled uvádíme seznam stanovišť, na

kterých jsou umístěny kontejnery na separo-
vaný odpad — plast, papír a sklo — barevné
a bílé.
11. U Stříže — 1 ks sklo barevné

2 ks plast
12. Červenec — 1 ks sklo barevné

1 ks plast
13. Pošta — 1 ks sklo barevné

1 ks sklo bílé
1 ks papír
2 ks plast

14. Bytovky čp. 391—4 — 1 ks papír
1 ks plast

15. Bytovky čp. 519—520 — 1 ks sklo barevné
1 ks sklo bílé
1 ks papír
2 ks plast

16. Kaple — 1 ks sklo barevné
1 ks sklo bílé
1 ks papír
3 ks plast

17. Folvark — 1 ks sklo barevné
1 ks papír
2 ks plast

18. Fojtík — 1 ks sklo barevné
1 ks sklo bílé
1 ks plast

19. Cukrárna — 1 ks sklo barevné
1 ks sklo bílé
1 ks papír
4 ks plast

10. Božoň — 1 ks sklo barevné
1 ks plast

11. Trávníky — 1 ks sklo barevné
1 ks plast

12. U mostu — 1 ks sklo barevné
1 ks papír
1 ks plast

13. Obecník — 1 ks sklo barevné
1 ks papír
1 ks plast

14. ZŠ — 1 ks plast

Intervaly svozu:
— nádoby na papír 1× za měsíc
— nádoby na plast 1× za 14 dní

1× za týden —
přes měsíce čer-
venec a srpen

— nádoby na sklo barevné 1× za dva měsíce
— nádoby na sklo bílé 1× za dva měsíce



Žádáme občany, aby třídili sklo na bílé
a barevné a dávali je do příslušných kontej-
nerů, nebude tímto docházet k přeplňování
jednoho druhu kontejnerů. Kontejnery na
sklo se budou vyvážet střídavě, jeden měsíc se
vyvezou kontejnery na bílé sklo a následující
měsíc se vyvezou kontejnery na sklo barevné. 

MNOŽSTVÍ SEPAROVANÉHO
ODPADU Z OBCE RAŠKOVIC
V LÉTECH 2003—2004

Odpad Rok 2003 Rok 2004
Sklo 21,35 t 22,64 t
Plast 08,73 t 10,35 t

Taichmanová Martina

DŮLEŽITÁ INFORMACE
Tiskopisy dávky státní sociální podpory

(přídavek na dítě, sociální příplatek, přís-
pěvek na bydlení, rodičovský příspěvek) již
od 1. 7. 2005 úřad práce nerozesílá. Každý si
ho musí vyzvednout osobně u paní Svobodo-
vé Zdeňky, na Městském úřadu ve Frýdku–
Místku, ul. Palackého 115, tel. 558 609 517.

NABÍDKA PRÁCE
Slezan a. s. závod Raškovice nabízí volné

pracovní místo v profesi manipulační dělník.
Vhodné i pro důchodce.
Informace tel.: 558 692 241 nebo přímo

v závodě.

INFORMACE ŘEDITELSTVÍ
ČESKÉ POŠTY S. P.

Vážení obchodní partneři.
V návaznosti na organizační změny probí-

hající v naší společnosti vám oznamujeme,
že s platností od 1. 10. 2005 bude (kromě ji-
ných), zrušeno provozní ředitelství České

pošty s. p. Obvod Frýdek–Místek, Sadová
2379, 738 01 Frýdek–Místek.

S ohledem na tuto skutečnost vás žádáme,
abyste s platností od 1. 10. 2005 zasílali veš-
kerou obchodní korespondenci a faktury, tý-
kající se odštěpného závodu Severní Morava,
na níže uvedenou adresu:

Česká pošta, s. p.
Odštěpný závod Severní Morava
Poštovní 1368/20
728 60 Ostrava
Odštěpný závod Severní Morava má ve své

působnosti více než 600 provozoven, které
jsou připraveny poskytnout vám celou řadu
služeb. Abychom předešli zbytečným kom-
plikacím v oběhu vzájemné obchodní kores-
pondence, dovolujeme si vás požádat o přes-
nou identifikaci předmětu fakturace a mís-
ta dodání zboží nebo provedení služby.

Děkujeme za pochopení a těšíme se na
další spolupráci.

Ing. Václav Veselý, v. r., ředitel

SBOR DOBROVODNÝCH HASIČŮ
RAŠKOVICE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,
rádi bychom vás seznámili s činností

Sboru Dobrovolných Hasičů Raškovice. 
SDH Raškovice byl založen v roce 1913

a v současné době sdružuje téměř šedesát
členů. Sbor tvoří dvě základní skupiny:

1. členové SDH, kteří se věnují spolkové
činnosti a práci s mládeží

2. členové Zásahové jednotky, kteří jsou
také členy SDH, podílejí se na akcích pořáda-
ných Sborem a navíc zasahují u mimořád-
ných událostí. 

Mimořádné události dělíme do několika
kategorií — Požáry, Dopravní nehody, Živel-
né pohromy, Únik nebezpečných látek, Tech-
nické havárie, Technické pomoci, Radiační
havárie, Ostatní události a Planý poplach.

Jen v letošním roce má naše jednotka za
sebou už dvacet výjezdů, od požáru přes do-
pravní nehody, likvidaci nebezpečného
hmyzu, čerpání vody i sundávání kočky ze
stromu.

Naše jednotka je zařazena v Plošném po-
krytí státu jako jednotka JPO III. To znamená,



že musí vyjet k hlášené události nejpozději
do deseti minut od vyhlášení a zasahovat
může na celém území Moravskoslezského
kraje. Nejčastěji jsme však povoláváni k zása-
hům v naší a okolních obcích.

Hasiči v Zásahové jednotce prochází pravi-
delným proškolováním a pro způsobilost
k „výjezdu“ musí splňovat následující kritéria
— věková hranice starší 18-ti let věku, výbor-
ný zdravotní stav.

Zásahová jednotka SDH Raškovice má
v současnosti 15 členů. Díky velmi dobré
spolupráci se zastupitelstvem obce v čele se
starostou, který podle zákona odpovídá za
požární bezpečnost v obci, je naše jednotka
velmi dobře vybavena a vyzbrojena. Také se
nebráníme nabírání nových členů, rádi je
mezi sebou přivítáme, zvláště chlapce
a muže se zájmem o činnost ve sboru. Spol-
ková, společenská i sportovní činnost je sa-
mozřejmě otevřena i pro dívky, slečny a paní.
Takže pokud máte zájem kontaktujte nás.

Na závěr uvádíme několik zajímavých zá-
sahů, při kterých zasahovala naše jednotka
a přehled důležitých telefonních čísel.

* Technická pomoc při likvidaci spadlého
domu po výbuchu ve Frýdlantu n. O.

* Hašení požáru Lysá hora
* Sundávání oběšence Morávka
* Odchyt hadů Morávka
* Pomoc při dopravní nehodě terénního

auta Krásná
* Odstraňování spadlého stromu Chlebo-

vice
* Čerpání vody v Raškovicích atd.

Jednotka zasahovala od 1. 1. 2003 do 31. 8.
2005 u 110 událostí 

TÍSŇOVÁ TELEFONNÍ ČÍSLA
Jednotné číslo
tísňového volání 112 (Ostrava)
Hasiči 150 (Frýdek–Místek)
Zdravotní
záchranná služba 155 (Frýdek–Místek)
Policie 158 (Frýdek–Místek)

Hasiči Raškovice 558 692 215
Velitel SDH Raškovice Mikoláš Jaroslav —
725 146 254, 602 787 818
Zástupce velitele Skotnica Libor — 606 831 637

Jaroslav Mikoláš, velitel SDH Raškovice

JUBILEJNÍ ROK RAŠKOVIC —
700 LET OD PRVNÍ PÍSEMNÉ
ZMÍNKY O OBCI 

„Výstava ovoce, zeleniny a včelařství
v Raškovicích“

7.—9. října 2005 v Kulturním středisku.
Vernisáž 7. října 2005 ve 13.00 hod. 

Sobota 8. října od 14.00 hod. ukázka zdo-
bení medových perníčku.

Vyzýváme nejen zahrádkáře a včelaře, ale
i další občany, kteří mají krásné, neobvyklé či
jinak zajímavé výpěstky (ovoce, zelenina,
květiny apod.), ale i běžné, aby jimi obohatili
tuto výstavu. Exponáty se budou vybírat
v pondělí 3. 10. a úterý 4. 10. 2005 v kultur-
ním středisku v Raškovicích od 14.00 do
17.00 hodin. Věříme, že přispějí všichni, kteří
mají zájem o společenské dění v obci a pod-
poří zájem ostatních, hlavně mladé generace
o tradiční ušlechtilou činnost na venkově.

Svaz zahrádkářů, včelařů Raškovice
a přípravný výbor pro akce

Jubilejního roku Raškovic

MALÁ GALERIE,
KNIHOVNA RAŠKOVICE 

Výstava
„Z darů občanů pro Památník Raškovic“

20. září—27. října 2005
derniéra 26. 10. 2005 v 15.00 hod. 

PRO ŠKOLNÍ MLÁDEŽ
I ŠIROKOU VEŘEJNOST PŘIPRAVUJEME

besedu o Jaroslavu Ludvíku Mikolášovi
významném národopisném pracovníku

našeho regionu
Předpokládaný termín je koncem října nebo

začátkem listopadu, bude upřesněno
na plakátech a v místním tisku. 



Díky státnímu projektu
„Internetizace knihoven“ 

je v Místní knihovně Raškovice 
internet pro veřejnost 

zdarma.
Otevřeno: úterý: 12.30—17.00,

čtvrtek 8.30—12.00, 13.00—17.00

MOŠTOVÁNÍ OVOCE
Český zahradkářský svaz zahajuje mošto-

vání ovoce v sobotu 17. 9. 2005 v době od
8.00—13.00 hod. Mimo tuto dobu — po do-
hodě s p. Janem Kohutem Raškovice 470
(U kaple) a p. Jindřichem Gřundělem, Raško-
vice 210 (u Slezanu).

KULTURNÍ AKTIVITY 
Divadlo Antonína Dvořáka Ostrava

Josef Kajetán Tyl
STRAKONICKÝ DUDÁK

činohra
PÁTEK 23. ZÁŘÍ 2005

Odjezd autobusu od Ondráše v 17.30 hod.
Cena vstupenky:

100 Kč, důchodci 65 Kč
jízdné 30 Kč

Vstupenky v Knihovně Raškovice
Úterý: 12.30—17.00, čtvrtek: 8.30—17.00 hod.

Tel.: 558 692 420
Uzávěrka předprodeje 20. září 2005

ZOO OSTRAVA INFORMUJE
V září budou probíhat o víkendech komen-

tovaná krmení zvířat pro návštěvníky. Ko-
mentované krmení vybraných druhů zvířat
(např. hrochů, slonů, žiraf, šimpanzů) prová-
dí ošetřovatel v určenou hodinu přímo ve vý-
běhu. Vše je doprovázeno zajímavým poví-
dáním o zvířatech a je zde také prostor pro
dotazy. 

Zoo je v září otevřena každý den od 9.00 do
18.00, pokladny a pavilony se zavírají v 17.00
hod. 

Víkendové komentované krmení zvířat pro
návštěvníky

19.30 plameňáci
10.15 medvědi 
11.15 klokani
12.30 šimpanzi
13.30 hroši
14.00 zebry
14.30 žirafy
15.00 velbloudi
15.30 sloni 

krmení probíhá pouze o víkendech! 
v případě žiraf a velbloudů pouze je-li suchý
výběh, místa krmení jsou označena cedulkami
17. 9. je v zoo Den seniorů a tento den mají

senioři vstup do zoo zdarma 

VOLEJBAL
Sezóna 2005/2006

TJ Pražmo-Raškovice, oddíl volejbalu, již
zahájil novou sezónu 2005/2006. 

V letošním roce jsou do soutěží přihlášeny
tyto kategorie našeho oddílu:

Krajský přebor — ženy, junioři, kadetky
Okresní soutěž — muži, junioři, juniorky,

žačky, minižačky, minižáci
Oddíl stále přijímá nové zájemce o volej-

bal z řad chlapců a děvčat pátých až se-
dmých tříd, tréninky budou probíhat
2× týdně. Přihlásit se můžete v období září
v pátek v 16.00 na volejbalových kurtech, od
října budou tréninky probíhat v tělocvičně
ZŠ Raškovice — pravděpodobně pondělí
15.30—17.00 (děvčata i chlapci), pátek
15.30—17.00 —děvčata, 17.00—18.30 —
chlapci, bližší informace paní Sonnková
Šárka (mobil: 732 241 173)

VÝSLEDKY V SEZÓNĚ 2004/2005
Okresní přebor II. třídy — MUŽI
1. Lignum Morávka „B“
2. TJ Sokol Metylovice „B“
3. TJ Sokol Hnojník
4. TJ Sokol Ropice
5. TJ Sokol Baška
6. TJ Pražmo-Raškovice
7. TJ Sokol Staříč
8. TJ Sokol F–M „C“
9. SK Krásná



Hráči: Biolek Jiří, Bohačík Jakub, Carbol Mi-
chal, Carbol Martin, Hrůzek Vlastimil, Mašín
Petr, Skotnica Pavel, Skotnica Radek, Sonnek
Zbyněk, Tkáč Adam

Krajský přebor II. třídy — ŽENY
1. Třinec 28 27 1 0 0 83:19 55
2. TJ Frenštát 28 17 5 6 0 65:41 39
3. Palkovice „A“ 28 14 5 9 0 56:53 33
4. Bernartice 28 16 1 9 2 53:51 31
5. Č. Těšín „B“ 28 11 5 12 0 50:56 27
6. Jakl Karviná 28 12 1 15 0 46:61 25
7. Raškovice 28 9 2 17 0 38:64 20
8. Kozlovice 28 6 0 22 0 22:68 12

Hráčky: Jerglíková Soňa, Kaňoková Marcela,
Kohutová Pavla, Koloničná Jana, Hrůzková
Aneta, Boháčová Věra, Domenyová Petra, Ga-
lušková Martina, Bartošová Jana, Prokopová
Veronika, Herníková, Veronika, Štefková
Magda, Škapová Šárka
Trenér: Zbyněk Sonnek

Okresní přebor — JUNIOŘI
1. TJ Sokol Kozlovice
2. TJ Pražmo-Raškovice
3. TJ TŽ Třinec B
4. TJ Sokol Metylovice
5. TJ Sokol Frýdek–Místek
6. TJ Sokol Palkovice
7. TJ Sokol Poruba

Krajský přebor — JUNIOŘI
1. Opava
2. TJ Krnov
3. Raškovice
4. Frýdek–Místek
5. Břidličná

Hráči: Bohačík Jakub, Carbol Martin, Hopják
Aleš, Hopkák Petr, Marčan Adam, Mašín Petr,
Skotnica Radek, Tkáč Adam, Tinka Jan
Trenér: Skotnica Pavel

Okresní přebor — JUNIORKY
1. TJ Sokol Palkovice
2. TJ Sokol Poruba
3. TJ Pražmo-Raškovice
4. TJ Sokol Metylovice
5. TJ Sokol Baška
5. TJ Sokol Mosty u Jablunkova

Krajský přebor — JUNIORKY
Soutěž probíhala ve dvou skupinách, TJ Praž-

mo-Raškovice se umístilo na 5. místě ve sku-
pině a celkově pak na 10.—11. místě ze 14.
družstev

Hráčky: Galušková Martina, Havlíková Vero-
nika, Holeksová Táňa, Hrůzková Aneta,
Hlaušková Lucie, Kohutová Pavlína Kolonič-
ná Jana, Lorencová Zuzana, Pustková Kristý-
na, Skotnicová Lucie
Trenér: Hrůzek Roman

Okresní přebor o 1.—5. místo v minivolej-
bale — ŽAČKY
1. TJ Sokol Palkovice „A“
2. VK Vratimov
3. TJ Sokol Kunčice p. Ondřejníkem
4. TJ Pražmo-Raškovice
5. TJ Sokol Metylovice

Krajský přebor — ŽAČKY
Družstvo žaček se umístilo na 24. místě z 28.
zúčastněných družstev.

Hráčky: Kateřina Bohunská, Kleinová Mar-
kéta, Klesnilová Vendula, Nováková Markéta,
Parčišová Petra, Byrtusová Marcela, Kanioko-
vá Adriana, Jerglíková Veronika, Havlíková
Monika, Kubiesová Nikola, Bruncková Sylvie
Trenér: Dagmar Dvořáková, Radek Skotnica

Okresní přebor v minivolejbale — ŽACI
1. TJ TŽ Třinec
2. TJ Sokol Metylovice
3. TJ Pražmo-Raškovice
4. TJSokol Palkovice
5. TJ Sokol Frýdek–Místek „A“
6. TJ Sokol Frýdek–Místek „B“

Hráči: Biolek Vojtěch, Stříž Marek, Kopera
Radek, Kopera Ondřej, Vrubel Ladislav, Vru-
bel Michal,
Trenér: Vrublová Alena

TURNAJE POŘÁDANÉ ODDÍLEM
NA KURTECH
TJ SOKOL PRAŽMO-RAŠKOVICE
v roce 2005
19. ročník Pohár Jar. Vybírala, pořádaného
dne 20. 8. 2005 – ženy a dorostenky
K turnaji se prezentovalo 19 družstev: 
Orlová Třinec Sokol Baška
Sokol F–M VK Vratimov Mittal OV „A“
Sokol Jilemnice Polanka Mittal OV „B“
Sokol Frýdlant Karviná Raškovice „A“



ZÁŘÍ 2005

PÁTEK 16. 9.
MADAGASKAR
dopol. předst. Pro ZŠ, MŠ, večer v 17.30 hod.,
86 min.
Animovaná komedie v českém znění nás za-
vede do newyorské ZOO, kde hroch, žirafa
a zebra jsou hvězdami místní show, ale jen do
té doby, než zebra ZOO opustí. Zbývající zví-
řátka se rozhodnou ji najít a tak začíná neu-
věřitelné dobrodružství, které zvířátka přive-
de až na exotický ostrov Madagaskar. Film je
od tvůrců filmů Shrek a Příběh žraloka.

STŘEDA 21. 9.
KAMARÁD KRTEČEK
v 10.00 hod., 70 min., cena 13 Kč
Pohádkové pásmo pro naše nejmladší diváky
z MŚ, možno i pro veřejnost. Pásmo obsahu-
je pohádky: Krtek zahradníkem, Jak krtek se
kalhotkám přišel, Krtek a autíčko, Krtek a ko-
berec, Krtek a telefon, Krtek malířem, Krtek
fotografem, Krtek a lízátko a Krtek a tranzistor.

SOBOTA 24. 9.
VÁLKA SVĚTŮ
v 17.30 hod., 117 min., přístupný
Vynikající dobrodružný sci-fi od režiséra Ste-
vena Spilberga v hl. roli s Tomem Cruisem.
Slavný režisér nám v tomto filmu připravil
další blízká setkání třetího druhu, které si ne-
smíte nechat ujít. Tento film patří mezi nej-
lepší příspěvky letošní filmové sezóny.

ŘÍJEN 2005

SOBOTA 1. 10.
ZÁKON PŘITAŽLIVOSTI
v 17.30 hod., 90 min., přístupný
Co se škádlívá… Rozvodoví právníci Julianne
Mooreová a Pierce Brosnan spolu soupeří tak
urputně, že se v romantické komedii USA na-
konec prostě musejí dát dohromady.

SOBOTA 8. 10.
PŘÍŠERNÁ TCHÝNĚ
v 17.30 hod., 102 min., příst. 12 let

Předkládáme vám program na měsíce září a říjen a listopad 2005.
Cena: 35, 37 a 39 Kč + 1 Kč na fond kinematografie.

KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE

Palkovice Val. Meziříčí Krnov
Frenštát Polanka Raškovice „B“
Raškovice „C“

Konečné pořadí: 1. Sokol Jilemnice
2. Mittal OV „ A"
3. Mittal OV „ B"
4. VK Vratimov

46. ročník Memoriál Jos. Saláta, pořádané-
ho dne 21. 8. 2005 — muži a dorostenci
K turnaji se prezentovalo 23 družstev: 
Lignum Morávka RUMuni
Lysá Hora Prostějov
Sokol Metylovice Šenov
Raškovice B Havířov
Havířov Raškovice A
Sokol F–M A DHL OV A
Jakl Karviná VŠB Ostrava
Sokol F–M B DHL OV B

Palkovice Raškovice
Sokol F–M C DHL OV C
Kozlovice Žlababy
Svinov

Konečné pořadí: 1. VŠB Ostrava
2. RUMuni (Havířov)
3. Havířov
4. Lignum Morávka 

Zpracovala: Šárka Sonnková



Krásná Charlotte konečně potkala muže
svých snů — ten má ale jediný problém —
svoji matku, která je dominantní, vše kontro-
lující , výbušná a má navíc přítelkyni, která ji
s jejími praštěnými nápady pomáhá. Char-
lotte se ale nedá a rozhodne se pro odplatu…
V hl. rolích této romantické komedie USA
hrají Jennifer Lopez, Jane Fonda a další..

SOBOTA 15. 10.
BATMAN ZAČÍNÁ
v 17.30 hod., 134 min., příst. 12 let
Akční fantastický film USA se věnuje počát-
kům legendy o Batmanovi a zjevení Temného
rytíře coby síla dobra v Gothamu. Je to dědic
továren, který bojuje s nespravedlností. Do
světa vypouští své druhé já — Batmana…

STŘEDA 19. 10.
MACH A ŠEBESTOVÁ
v 10.00 hod., 70 min., cena 13 Kč
Pohádkové pásmo pro děti z MŠ, které obsa-
huje pohádky: O utrženém sluchátku, Páni
tvorstva, Kropáček má angínu, Oběť pro ka-
maráda, Policejní pes, Vzorné chování, Jak
Mach a Šebestová hlídali děti, Ukradené slu-
chátko. Volná místa i pro veřejnost.

SOBOTA 22. 10.
RUKOJMÍ
v 17.30 hod., 114 min., příst. 15 let
Akční krimi USA v hl. roli Bruce Willis, který
se vrací ve špičkové formě jako policista. Sen
o poklidné policejní práci daleko od velko-
města se nečekaně změní v noční můru…

SOBOTA 29. 10.
KUNG-FU MELA
v 17.30 hod., 100 min., přístupný
Akční komedie, natočená na špičkové úrovni.
Děj se odehrává ve čtyřicátých letech min.
století ve městě ovládaném gangem sekerní-
ků, jejichž vůdce ve vesničce zvané Vepřín
narazí na utajené mistry bojových umění.
Skvělá podívaná a pobavení je zárukou.

LISTOPAD 2005 

SOBOTA 5. 11.
FANTASTICKÁ ČTYŘKA
v 17.30 hod., 120 min., přístupný

Dobrodružný akční film USA. Výprava 4 lidí
uskutečňuje expedici do středu kosmické
bouře. Při akci dojde k pozměnění jejich
DNA — se svými novými schopnostmi se sta-
nou vyjímečnými… Fantastická podívaná,
která jistě stojí za shlédnutí.

SOBOTA 12. 11.
Mr. A Mrs. SMITHOVI
v 17.30 hod., 118 min., příst. 12 let
Sexy akční film USA v hl. rolích Brad Pitt
a Angelina Jolie. Obyčejný manželský pár
s obyčejným životem… Oba jsou zaměstnan-
ci firmy na placené zabíjení. Dostávají úkol
od svých zaměstnavatelů — zabít životního
partnera… Teprve teď si začínají věnovat tro-
chu pozornosti a opět se do sebe po letech
zamilují.

STŘEDA 16. 11.
MIKEŠ I.
v 10.00 hod., 70 min., cena 13 Kč
Krásné nové pohádkové pásmo pro naše děti
z MŠ obsahuje 10 samostatných pohádek
o Mikešovi: Jak se učí mluvit, na pouti, na
hruškách, jak čaruje, jak zachránil Bobeše,
jak vypráví pohádku, jak se ztratil, jak straší,
v cirkusu, pohádka o klikotoči. 
Vždy jsou volná místa pro veřejnost!

SOBOTA 19. 11.
MOJE KRÁSNÁ ČARODĚJKA
v 17.30 hod., 102 min., přístupný
Romantická komedie USA v hl. roli Nicole
Kidmanová. Příběh mladé čarodějky Saman-
thy, která se z lásky k obyčejnému smrtelní-
kovi rozhodne pověsit řemeslo na hřebík.
Touží po lásce v životě bez kouzel, ten přiná-
ší s sebou ale i slzy a občasné zklamání…

SOBOTA 26. 11.
DOBLBA
v 17.30 hod., 112 min., přístupný
Černá vánoční komedie ČR o životě, která se
odehrává v rozvětvené rodině. Hlavní hrdi-
nou je jednoduchý chlapík s jednoduchými
sny…

Vážení spoluobčané,
finanční výbor zastupitelstva obce byl při

projednávání návrhu změny rozpočtu obce
č. 2 na rok 2005 seznámen s neúměrnou ztrá-
tovostí kina v průběhu letošního roku. Malá



Právní záleÏitosti
s obãany a podnikateli projedná

a vyfiídí kaÏdou stfiedu mezi 15 aÏ 17 hodinou
na Obecním úfiadû v Ra‰kovicích

JUDr. Marcela Îoriãová
formou poradenství, spisování listin, Ïalob,
smluv — vãetnû kupních, rovnûÏ pfievody

nemovitostí, zfiizování vûcn˘ch bfiemen apod.
Kontakt tel. ã. 596 810 741, fax 596 814 005,

mobil 603 447 219, e-mail: zoric@atlas.cz

Koupím dům
v Raškovicích a okolí.

Možno i k rekonstrukci.
Platba hotově.

Telefon: 777 556 536
nebo 777 556 142

AUTODÍLNA Martin Lisník
Rozšiřuje služby

— vyhledávání závad elektronických systémů osobních
— automobilů pomocí diagnostických přístrojů BOSCH
— mechanické a servisní práce
— příprava včetně zajištění STK
— seřizování motorů, světel, geometrie náprav
— GO motorů a převodovek
— čištění klimatizací
— prodej náhradních dílů

Najdete nás každé pondělí až pátek od 7—16 hodin
na konci Raškovic směrem na Skalici

nebo na tel.: 558 692 980
mobil: 607 170 628

e-mail: auto.lisnik@tiscali.cz

návštěvnost kina se projevuje v nesplnění
předpokládaných příjmů obce. Celkový pro-
pad v příjmech se nyní předpokládá ve výši
100 000 Kč. Kino je ještě zatíženo nájemní
smlouvou, kde obec platí měsíční nájem ve
výši 10 000 Kč. Z těchto ekonomických důvo-
dů, kdy se ztrátovost kina bude pohybovat
v rozmezí 250—300 tisíc Kč ročně, se finanč-
ní výbor rozhodl navrhnout zastupitelstvu
obce, aby zvážil další provozování kina v dal-
ších letech.

finanční výbor zastupitelstva obce

PNEUSERVIS RA·KOVICE
AKCE ZIMNÍ PNEU

! FAVORIT, FELICIE 899 Kã !
CENA VâETNù P¤EZUTÍ A MATERIÁLU

Na ostatní skladové zásoby
osobních pneu sleva 10 %

Nav‰tivte nás
nebo volejte 602 719 034

Platnost akce do konce záfií 2005



Vydává Obecní úřad Raškovice, ev. č. MK ČR E150024, náklad 730 ks. Vyrábí tiskárna Beatris, Dobrá


